YpokK Ne49 2 yeTBEpPTH.




*Uenm:

*CcopmMMpoBaTh NpeacTaB/ieHue o0 ymcne 7, ero

cocTaBe, CMOCOBHOCTb K ero 3anucu,
M300paXKEHMIO Ha YMCJIOBOM OTPE3KE, CJIOKEHUIO
1 BblYMTAHMIO B Npeaenax /.

*TpeHUpoBaTb MbIC/IMTE/IbHbIE OnepaLmM,
peyb, TBOpYECKME CMNOCOBHOCTU YYaLMXCA.



*OT nepecTaHOBKM Caaraembix CyMMa He

MeHAeTCA. Vil
M K
3+2=5 4+2=6 M+K-=
2+3= 2+4= K+M-=
5-3 = 6- 2= A-M-=
5-L_I= -4 L =

3anoJiHuTe NyCTble KJIETKM.

o I'IepemeCTMTeanoe CBOMCTBO CJIOXKE€HMA.



CKa3Ku

*

« benocHexKa u FTHOMOB»

«CKa3Ka 0 MEpPTBOM LIapeBHE
i - o6oraTblpsax»

Maruyeckasa uudpa B HalliMn AHU

* * Yynec cBeTa B /lpeBHEN
[ peunm

* * Pumckux 6oros
°* * nHeW B Hepene
® " UBeToB pagyru

°® ¥ 3BE€3J] co3Be3amA
Bonblon MeaseaumLpl

[TocioBMLbI M NMOFOBOPKMU

* OZ4HOro He XAyT.
*Pa3 oTMepb, OIMH pa3 OTPEXb.
*bes - oAMH OTBET.
JIYK OoT * HeAayr.

*

OJAMH C COLLUKOM - * C JIOXKKOM.

* [1aTHUL, Ha Hepene.

BctaBbTe UMdppy / BMmecto * 1 NpoYMTamTe.




XOMKa, XOMKa, XOMAYOK - N0JI0OCaTEHbKMM BOYOK.
XOMKa paHo BCTae€rT.

YWKKM MOET, LEYKU MOET, LUEUKY TPET.

[logMeTaeT XOMKa XaTKy M BbIXOAMUT Ha 3apAaKYy.
Pa3, aBa, TpH, YeTbipe, NATb.
XOMKa Xo4eT CUJIbHbIM CTaTb.

OU3KYIbTMUHYTKA



[IMcbMO UMDPpbI




HepaBeHCTBa



*YeM noHpaBMI0Cb 3aHMMATbCA Ha YPOKe ?

*YT0 nokasanocb TPyAHbIM HA MaTeMaTuke?

*KaK BaM KaxeTcs, KTo 13 pebAaT paboTtan syywe?
*YTO MHTEpeCcHOro y3Hasim Ha ypoKe?

UTorn ypoka







